Die Kinderhosenballade
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Die Kinderhosenballade

D Em™" D /
Ist das nicht die Hose vom Grolien, die

G A D G D
mich da aus dem Altkleidersack angrinst, wie

G A
ein guter Freund aus alter Zeit,
. D Hm .

ein Zeuge der Vergangenheit
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mit blankem Po und Fficken auf dem Kgie?
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Der GrolRe versank damals bis zum Kinn
D G D

G A
darin, wenn ich mit ihm spazier'n gegangen bin.
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Da dachte sich mancher Passant:
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da geht ein Vater durch das Land
G A G D
‘ne Hose an der Hand mit keinem Kind drin.
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Doch wachst der Mensch, wie é\s so treffend heildt
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mit der Hose, die man ihm jeweils zuweist.
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Sie wuchsen zusammen, und mit der Zeit
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war’'n sie wie Arsch und Hose, er und sein Bemkféld.
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Vom ersten Kindergartengang
D Hm
bis Schultiite und Schulanfang.
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Dann endlich hat das Wachstum sie entzweit.

So 7_8g der kleine é?alder das Erbe an

und tr(flg es lange voller Stolz. Doch i?ge{ﬁdwgnn
hat er sich mal nicht nur das Hemd

im Igeiliversch]uﬂ vorn éiilggek]emmt.
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So etwas pragt sich einem Manne ein, Mann!
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Die Zeit heilt alle Wunden, blo8
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sie macht auch kleine Hosenbesitzer grols.
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So hat er die Hose, von Angsten gegerbt,
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Von Wadschen, Sonne, Sand und Pfiitzen ganz entfarbt,
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Deren Tasche einst manche Mark,
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Geheimnisse und Schatze barg,

G Em D A
schweren Herzens seiner Schwester vererbt.
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Und die polierte damit zum dritten Mal
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auf allen Kinderrutschen den Rutschenstahl.
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Ich wei’ noch, wie ihr HAerz drin schlug.
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Als ich sie drin zum Zahnarzt trug.
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s ist alles wieder gut, es war einmal!
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Und jetzt ist sie auch ihr zu klein . . .
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Von meinen drei’n pallt nun keiner mehr rein.
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Vielleicht wird sie irgendwo auf der Welt
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Sie kann mir doch nicht Jacke wie Hose sein:
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steckt ein Spielzeug und ein Foto von Euch drei’n  in einem fernen Land noch mal in Dienst gestellt.
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als Zeichen an ein Menschenkind, Und wenn sich darin irgendwann
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daB alle Kinder Briider sind, ein viertes Kind vergntigen kann,
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mit in die Hosen-Taschenpost hinein! ist das ein SchluB, der mir gefallt!
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das  ein SchluB, der mir ge - fllt!
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